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Transkription und Ubersetzung
Teilen einer Fliche von 3 st3.¢ in 5 Flichen.

| Bb.t 3h.t 3 st3.t hnt 3.t 5 [sic! Text 1 st3.0]
Dann dividierst du die Fliche von 3 s3.f durch 5.

Jrihr=k w3h-tp m 5 <s3-£> r gm.t 3h.t 3 st3.t
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|2 22
10 2 B
bpr.hr 210 - Dann resultiert 2 10 . N
jribrsk {210 zp 5 Dann berechnest du 2 10 mal 5.
\. 2 563.t 10 mh
2 18 s3.672 mh

[\4 2485822 mh

1|l hr gmj.br=k 3 3h.t m 3 st3.t Dann berechnest du diese Fliche als 3 s3.t.

Anmerkungen

Zeile 1
Anstelle von 5 wurde 1 st3r geschrieben.



